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KARIŞIK PROBLEMLER   2                           MATEMATİK 

Bir çiçekçi Anneler Günü için 34 tane 

papatya, papatyalardan 12 fazla da 

gül satmıştır. 

Yukarıda verilenlere göre bu çiçekçi 

Anneler Günü için kaç çiçek satmıştır? 

A) 80           B) 46            C) 70 

Manav Hasan’ın 84 kilo domatesi var-

dı. Domateslerinin bir kısmını satınca 52 

kilo domatesi kalmıştır. 

Yukarıda verilenlere göre Manav 

Hasan kaç kilo domates satmıştır? 

A) 22            B) 32           C) 42 

Bir mağaza 86 tl’lik pantolana önce 

13 tl’ lik daha sonra da 12 tl’ lik indirim 

uygulamıştır. 

Son durumda bu pantolonun fiyatı kaç 

tl olmuştur? 

A) 73         B) 51          C) 61 

Mustafa ve Mehmet’in yaşları toplamı 

54’tür. Mehmet 23 yaşında olduğuna 

göre Mustafa kaç yaşındadır? 

A) 77           B) 31            C) 41 

Doğu Hastanesine Pazartesi günü 

29 hasta, salı günü ise 21 hasta, 

Çarşamba günü ise Pazartesi ve 

Salı günü gelen toplam hasta kadar 

hasta gelmiştir. 

Yukarıda verilenlere göre bu has-

taneye üç günde toplam kaç hasta 

gelmiştir? 

A) 100        B) 75         C) 50 

Nazlı’nın 12 yıl sonraki yaşı 28’dir. 

Gül’ün ise 13 yıl önceki yaşı 14’tür. 

Yukarıda verilenlere göre Gül ile 

Nazlı’nın bugünkü yaşları toplamı 

kaçtır? 

A) 16           B) 27        C) 43 



İnstagram: hhocaninsinifi 

KARIŞIK PROBLEMLER  2                             MATEMATİK 
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Niran’ın 33 tane tokası vardı, toka-

larının 13 tanesini Irmak’a verdi. Daha 

sonra da annesi Niran’a 15 toka daha 

verdi. 

Yukarıda verilenlere göre Niran’ın kaç 

tokası olmuştur? 

A) 35             B) 28          C) 61 

 

Yalçın 90 dakikalık bir maçın 61 

dakikasını izlemiştir. 

Yalçın’ın geriye izlemesi gereken kaç 

dakikası kalmıştır? 

A) 19           B) 29         C) 39 

Sedat 15 yaşındadır, kardeşi Sedat’tan 

7 yaş küçüktür annesi ise Sedat’tan 25 

yaş büyüktür. 

Yukarıda verilenlere göre Sedat, kar-

deşi ve annesinin yaşları toplamı kaçtır? 

A) 55            B) 63          C) 48 

Yücel markete gidip 28 tl’ye pirinç,   

12 tl’ye de çikolata alıp satıcıya 50 tl 

uzatmıştır.  

Yukarıda verilenlere göre Yücel 

satıcıdan kaç tl para üstü almalıdır? 

A) 11            B) 90           C) 10 

 

Kemal kuaföre 35 tl, arkadaşına da 

22 tl para para verince 17 tl parası 

kalıyor.  

Kemal’in alışverişten önce cüzdanında 

ne kadar parası vardı? 

A) 30           B) 74           C) 52  

Sinan’ın 52 tane misketi vardır. 

Musa’nın misket sayısı ise Sinan’ın  

misket sayısından 2 düzine eksiktir. 

Yukarıda verilenlere göre Sinan ile 

Musa’nın misket sayıları toplamı kaçtır?  

A) 80         B) 28           C) 34 


